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Firma de Compromiso del Estudiante

Tema 1: En las siguientes afirmaciones conteste “VERDADERO” o “FALSO” ; Complete o Seleccione las alternativas según corresponda:   1 pto. Cada pregunta

1.- En un mercado de capitales perfecto la política de dividendos es:

a) Conocida		b) Relevante		c)   Desconocida		d) Irrelevante

2.- Los tipos de dividendos son:   ____________________________________


3.- El precio de una acción es el valor presente de los dividendos que se esperan recibir en el futuro?  
 

4.- Uno de los “Contras” del pago de dividendos es que los dividendos se gravan como ingreso ordinario? 

5.- El monto de los dividendos se puede expresar como: ____________________, _____________________, 

________________________

6.- Tasa de impuestos corporativos (Tc) versus tasa de impuestos personales (Td).  Si Tc <Td, la empresa tendrá incentivos de pagar los flujos de caja libre como dividendos  

7.- Los dos argumentos para un alto pago de dividendos son:  __________________________,

_______________________.  

8.- Un enfoque de dividendos residuales podría generar una política:

a) Adecuada		b) Inestable		c) Relevante		d) Confusa


9.- Una de las causas de la Disolución de las empresas es por: 

a) Por la decisión de los empleados. 			c) Por la falta de clientes 
b) Por la incorporación a otra sociedad			d) Ninguna de las anteriores


10.-  Una de las finalidades de la titularización es el Equilibrio y estructura de balance.   



11.- La clasificación de la fusión de empresas en base a su estrategia es: 

______________________________________________________________________


12.- Los tipos de oferta pública son:   ______________________________________, 

  ________________________________________

13.- Uno de los valores de renta fija son las aceptaciones bancarias.   

14.- 	La fusión se realiza cuando dos o más empresas jurídicamente independientes juntan sus patrimonios, ya sea mediante la unión de todas las empresas a una nueva que se constituye, o por la incorporación de una o más empresas a otra que continúa subsistiendo   

15.- En lugar de pagar dividendos, una empresa puede usar el efectivo para recomprar acciones de su propio capital.  
 
16.- Para el caso Ecuatoriano la repartición de dividendos normalmente se lo realiza antes de haberse pagado el Impuesto a la Renta.  

17.- Cuando se reparten dividendos anticipados qué tipos de retenciones se realizan?   



18.- Las empresas se fusionan por:

a) Creación de valor para los accionistas 	b) Aumentar participaciones de mercado 
c)    Aumentar la rentabilidad 		d) Alinear estrategias.		e) Todas las anteriores.


19.- Si una empresa Ecuatoriana paga dividendos a una Compañía Panameña, los dividendos se consideran ingresos gravados  

20.- Al incrementarse la TMAR el precio de la acción aumenta.  


Tema 2: Explique y grafique a través de un ejemplo la cronología del pago de dividendos 10ptos















Tema 3: La empresa XYZ generó una utilidad antes de intereses e impuestos de $50000 y espera repartir el 40% en dividendos. Posee 5000 acciones en circulación y se conoce que la TMAR exigida por los accionistas será del 12%. La empresa contiene una deuda con la CFN por un préstamo de $300000 a una tasa de interés del 3% anual. La empresa paga impuestos según la Legislación Ecuatoriana (año 2013). El rendimiento sobre el capital contable es del 10% y le han pedido al administrador financiero que determine:    30 ptos

a) El capital contable de la empresa
b) El dividendo por acción.
c) La utilidad por acción
d) El precio por acción de esta empresa.
e) La rentabilidad por dividendos y la rentabilidad de capital. 
f) Ganancia por dividendos y la ganancia por capital.


































Tema 4: 40 ptos

En base al siguiente cuadro, determine los dividendos repartidos por la Empresa Consulter S.A. con residencia en el Ecuador a sus diferentes accionistas ecuatorianos y el Impuesto a la Renta según la Legislación Nacional.   UDA = $1.255.000      IR Sociedad = 475.000
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Accionistas %Part. Acc.Ingresos NegociosIngresos ProfesionalesGastos Totales

135%34.800,00$               4.600,00$                           10.700,00$          

255%12.000,00$               1.800,00$                           18.750,00$          

310%4.600,00$                 1.600,00$                           3.800,00$            
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